

malenovice

slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,

pohled na zasnežené vrcholky hor a kopců i mrazivé ranní teploty potvrzují rčení „březen – za kamna vlezem“, ale ve vzduchu už je cítit, a v ptačím zpěvu také slyšet, počínající jaro. Po vydařených jarních prázdninách, které si děti tentokrát mohly naplno užít na sánkách, lyžích i bruslích, se příroda pomalu probouzí ze zimního spánku.

Také na obci se snažíme nezaspat, proto dál pokračujeme v započatých projektech domovních čistíren, rekonstrukce mateřské školky v budově úřadu a připravujeme všechny potřebné podklady pro žádost o dotaci na vybudování chodníku z programu Státního fondu dopravní infrastruktury.

Někdy nejde všechno tak rychle a snadno, jak by si člověk přál. Tak jako zima se po teplých dnech občas ještě vrací a brzdí nás v jarním nadšení. Ale jsem rád, že ve všech plánech postupujeme dál a s trochou trpělivosti jistě všechno zvládneme. Jaro už je na dohled.

Přeji vám krásný, prosluněný březen.

Pavel Kuběna, starosta

Poplatky za odvoz a likvidaci odpadů

Částka za odvoz a likvidaci odpadů činí pro občany trvale přihlášené v obci **500 Kč za osobu na rok**. Termín zaplacení poplatku je **do konce března**. Majitelé rekreačních objektů, kteří v naší obci nemají trvalé bydliště, zaplatí 500 Kč za objekt na rok. Zde je termín úhrady stanoven do konce června. Částku můžete uhradit buď osobně na obecním úřadě nebo elektronicky na účet: 107-6963890277/0100,

kde můžete zaplatit i stokorunový poplatek za psa. Do zprávy pro příjemce uveďte, prosím, příjmení a počet osob, za něž platíte (nebo jméno vlastníka rekreační nemovitosti). Variabilní symbol = číslo popisné/evidenční. Nálepky na popelnice si následně můžete vyzvednout na úřadě. Upozorňujeme všechny, že neoznačené popelnice nebudou od 1. dubna 2023 vyvezeny.

CVČ U Rosničky informuje

Milé děti, milí dospělí,

únor se nám velice vydařil. Nasněžilo, jarní prázdniny byly mrazivé a nejen děti v Rosničce si konečně užily zimní radovánky. V únoru byla pro děti nachystána terénní bojovka ZIMNÍ SPORTY. Při ní měly za úkol podle indicií rozmístěných na trase vyluštit tajemku a zjistit, kde se nachází odměna. Ta byla uložena v bedýnce za kapličkou. Dále proběhly již zmiňované jarní prázdniny, kdy jsme s dětmi vyrazili do Národního zemědělského muzea v Dolní oblasti Vítkovic, tvořili jsme bubáčky z vlny, navštívili solnou jeskyni v Harcovce, přespali v Rosničce a pořádně se vyblbli na svahu u kostela. Děti byly skvělé a já jim za to velice děkuji. Následovala maškarně-valentýnská dílnička a sobotní dětský karneval. Obě akce byly skvělé, děti i rodiče se bavili – a to je to nejdůležitější.

V březnu se můžete těšit na následující akce:

- 4. 3. Vysazování plůdku pstruha potočního do říčky Satiny, sraz v 10.00 u Rajske boudy, s sebou kyblík a naběračku
- 11. 3. Samoprodejná burza v čase 8.00–12.00, sraz prodejců v 7.00 před Rosničkou
- 21. 3. Mezinárodní den lesů – dílnička pro děti v čase 16.00–18.00
- 31. 3. Jarně – velikonoční dílna pro děti a dospělé v čase 14.00–18.00
- 1. 4. Mezinárodní den lesů / od 9. hodiny – akce pro širokou veřejnost pro rozšíření znalostí o lese, jeho vývoji, strategiích přezimování, ohrožení.

Podrobné informace naleznete na www.urosničky.eu a na FB Rosnička Malenovice.

Přeji všem krásné „prvojamní“ dny, Blanka.



Badmintonový turnaj se uskutečnil letos 3. února během večerních hodin. V mužské kategorii si vybojoval první místo L. Novák, ženskou kategorii ovládla D. Hamziová.



Letošní bruslařská sezóna patřila co do počtu dní mezi ty nejkratší. Byla však důstojně zakončena olympiádou pro děti. Nizký počet dětí doplnili rodiče a prarodiče. Všichni soutěžili ve čtyřech disciplínách a prožili společně pěkné sobotní dopoledne.

informace obecního úřadu

• **Setkání seniorů** – srdečně zveme všechny malenovické seniory na tradiční posezení do Obecního domu v neděli 5. března od 15 hodin.

• **V úterý 2. května** organizuje kulturní komise zájezd do ostravského Divadla Jiřího Myrona na muzikál **M. Kunze a S. Levaye REBECCA**. Odjezd v 17 hodin od obecního úřadu, dospělí 200 Kč, děti, studenti a senioři zdarma. Zájemci se mohou hlásit již nyní na obecním úřadě.

• **16. května se uskuteční zájezd seniorů na Dlouhé stráně a do ruční papírny**

ve Velkých Losinách. Odjezd od obecního úřadu v 6.15, zájemci se již mohou hlásit na obecním úřadě.

• **Obecní úřad opětovně vyzývá všechny občany**, kteří chtějí být nadále informováni o obecních záležitostech a dosud si nestáhli do svého mobilního telefonu aplikaci **Municipalis Mobilní rozhlas**, aby tak co nejdříve učinili. Někteří uživatelé zadali do systému pouze své telefonní číslo, ale aplikaci nemají staženou nebo nemají registrovanou konkrétní obec. Tím pádem jim nemůže být zaslána plnohodnotná zpráva v rámci paušální roze-

silky. Pokud potřebujete v této věci poradit či pomoci, nebojte se obrátit na obecní úřad. Rádi vám pomůžeme, tak aby nová služba fungovala co neefektivněji a abychom mohli nejpозději od dubna opustit zastaralý a nákladný systém SMS. Registraci provedete na stránce: <https://malenovice.municipalis.cz/> registrace

Občany, kteří vlastní pouze „tlačítkový“ telefon nebo nemají přístup k internetu a přejí si být nadále informováni prostřednictvím SMS, žádáme, aby toto nahlásili přímo na obecním úřadu, kde budou informováni o dalším postupu.

Aktuální informace pro přihlášené zájemce o decentrální MDČOV

Informujeme všechny přihlášené zájemce, že **ve dnech 31. 3. – 2. 4. 2023** bude projektant spolu s geodetem **obcházet jednotlivé nemovitosti a zaměřovat** následující body: Umístění ČOV, výstup kanalizace ze základů RD, trasu budoucího vedení kanalizačního potrubí a místo zaústění do kanalizace, vodoteče nebo do vsaku. O konkrétním termínu vás budeme informovat.

Co bude potřeba, abyste si připravili:

V jaké hloubce a kde je kanalizační potrubí u vašeho domu. V případě, že neznáte hloubku uložení kanalizace u vašeho RD, bude v projektové dokumentaci uvedena orientační hloubka, která bude při realizaci ověřena kopanou sondou.

Kde budete chtít umístit ČOV – tato informace již s vámi byla konzultována při tvorbě studie, ale před realizací projektové dokumentace je potřeba vše zaměřit geodeticky.

Informace, zda jsou v okolí do 50m od projektované ČOV nějaké studny. Informace o umístění, hloubce studny a hladině vody (měřeno od terénu).

Následně budou zaměřeny i veškeré sítě u RD (voda, plyn atd.) – zde stačí, když nám řeknete, v jakém místě se jednotlivé sítě napojují do vašeho RD.

Budeme na vás potřebovat kontakt – ideálně email a telefon. Po dokončení všech výše uvedených úkonů podepíše zájemce protokol.

Děkujeme za spolupráci.

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

MEZINÁRODNÍ DEN LESŮ

dílnička pro děti

ÚTERÝ 21. 3. 2023 v čase 16.00–18.00

Milé děti, milí dospělí,

srdečně vás zveme na tematickou dílničku k Mezinárodnímu dni lesů, který připadá právě na 21. března. Společně si popovídáme o lese, o jeho úloze v přírodě, o jeho obyvatelích a ohrožení. Poté si z přírodních nebo vlny vyrobíte své oblíbené zvířátko a dozvíte se o něm spoustu zajímavostí.

Akce je plně podpořena z dotace MAS Frýdlantsko-Beskydy.

Těším se, Blanka.

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

MEZINÁRODNÍ DEN LESŮ

SOBOTA 1. 4. 2023 od 9 hodin

Srdečně zveme širokou veřejnost nejen obce Malenovice na edukační program u příležitosti Mezinárodního dne lesů, který připadá každoročně na 21. března.

Zajímavou formou se dozvíte nejen o strategiích přezimování rostlin, o sukcesi, ale také o důležitosti podrostu i mrtvého dřeva nejen v lese a spoustu dalšího.

Akce je plně podpořena z dotace MAS Frýdlantsko-Beskydy.

Těším se, Blanka.

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

JARNĚ – VELIKONOČNÍ

DÍLNA PRO DĚTI A DOSPĚLÉ

PÁTEK 31. 3. 2023 V ČASE 14.00 – 18.00

Srdečně zveme děti i dospělé na jarně – velikonoční dílnu.

Přijďte si vyrobit nádhernou výzdobu pod vedením skvělé floristky Zuzky. Zeleň, ozdoby, pentle aj. budou k dispozici k prodeji.

Vstupné 50 Kč dospělí, 40 Kč děti.

Více informací na tel. 724 144 368.

Těšíme se, Blanka a Zuzka.

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349

Centrum volného času U ROSNIČKY, Malenovice

VYSAZOVÁNÍ PLŮDKU PSTRUHA POTOČNÍHO

SOBOTA 4. 3. 2023 od 10 hodin

Český rybářský svaz, MO Frýdlant nad Ostravicí, a Obec Malenovice srdečně zvou děti i dospělé na vysazování váčkového plůdku pstruha obecního potočního do říčky Satiny.

S sebou kbelík, sítko nebo naběračku a dobrou náladu.

Sraz v 10 hodin u Rajske boudy.

Více informací na tel. 724 144 368.

Těšíme se...

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349